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考え方が・幾-平行線、と線分比
の

定理の逆

に）とりあえずベクトルと座標で攻める。
（あとで、図形的な見方も）

△ ABCについて、

!

の成分を求める。

お = た ー たPT t _ の
.-_-'「籩蘂、
※鳶；！𪘂；淳で

いまた、△DEFについても同様に
F R i RD=FS :SE= 1 - t : tより、

ここで. ・

ここで .O BC DEは正方形であるから、 t
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以上の30より
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示される。
（以下同様） =（
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，t,s）なので.

④ よりa=（さい、E-1，at)



Stiがまとめられそう！ →変数を n減らせる. 〈図形的に確かめる>

ここで、 S t t = Z f とおくと、 ←aより後がラク
S , Aは O < s < 1， 0 < t < I を独立に動くので
aの範囲は 0くんくーー1である。

このとき

!

=

（a-1， a-1，2a） と表せて、
↳ 分数を出さない！

は12 = （a-）4（an）'+492

氣て こ G o t t a + 2
考える. =6（a_が+f となり.
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O c a elを満たす！



（3） に）の結果より、 台形×2で計算でき L

S t t = 2 a = f , LM=JBのもとで そう！！高さは？
考える。 ここで . TAY U
→ あとは面積をSitで考えて、 石.両を考えると.

- 文字消去すれば普通の最大最小 なだいばいじ）→ 面積を求ーーめるところに全集中listen！を使った。
切り口の平面と、 二 0 か）はキで、

!

キオより .

BE,CDの交点を PQLLMである。よって LMは PQ.TV、 SRと
T . Uとする。
p .

。味醂！※
潘蘭鼬
碔、...交
点。。

2対称性で言ってしまってもOK.
は平行なので、
PQHSRHTETUとなる。 あとは必要な長さを求めるのみ！！

同 = （is）（-1.1.o）より、
よって、断面図は下のような PQ= （1-s）は
六角形となる。 夜=（rt）（t.io）より. 冫Sともの対称性 を意識！

SR： （1-ME .



さらに . PQ " B C , PQ "TVより B C " T U =J（（rs)Eth)x B s
よって、TU= B C=R Eで「2- +I（11-t）に+E)xst
また、12）の議論から、 国U =Its（2-）+t（2-t）｝ ・・

Lの2-座標はS, B i n N c どこで消去するか悩ましい.
Mの2座標は一t であり、 ここで消して、Sの2次関数とする。
WのZ座標はOなので、

_置換は範囲に注意.
L W : W M = s A t = f - S .

また . Octaより

"

くSくるとなるので.
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= s s
同様にして、 W M = s t 」パーツが

=f1-95+6t+4）よって. 求める面積は
-_-f(S-f）2+ F i となるのでX=（口はUIの面積）+（ASRUTの面積）

site，のとき、最大値Tfcfとる。


